



# Obec Král'

## Král' 223, 980 45 Štrkovec

### Národný projekt Rozvojové tímy I.

Október 2024

<b>Pracovná pozícia</b>	<b>Meno a priezvisko</b>	<b>Plán práce CRT</b>
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	Plánovanie činností RT Príprava a realizácia skupinových aktivít Asistencia pri riešení intervencií Vedenie evidencie klientov z intervencií, aktivít, mapovania Administrácia projektu Vedenie skupinových porád Spracovanie mikroprojektov Zasielanie výstupov na mesačnej báze RK
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Várady	Asistencia pri riešení požiadaviek klientov CRT Odstraňovanie jazykovej bariéry medzi klientom a pracovníkmi CRT, medzi klientom a inštitúciami, Administratívne úkony pre CRT v spolupráci s rozvojovým pracovníkom plánovania Sprevádzanie klientov do Centra právnej pomoci Vedenie preventívnej aktivity Finančná gramotnosť – príspevky, rozpočet, pôžičky
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	Analýza aktuálnej situácie mládeži v obci z hľadiska vzdelania, miery záujmu o ďalšie vzdelávanie formou kurzov financovaných cez ÚPSVaR Vedenie pravidelnej, voľnočasovej aktivity pre

		<p>mládež (Hodina hudby a tanca),  Príprava mládeže na verejné vystúpenie (recitácia básne, spev), vedenie preventívnych a senzibilizačných aktivít – multikultúrna výchova, boj s extrémizmom, diskrimináciou, šikanou</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>Mapovanie bytovej situácie a potrieb obyvateľov obce – dlhy a záväzky voči obci  Mapovanie ohľadom nevysporiadaných pozemkov, bytovej situácie  Intervencie z oblasti bývania (vybavovanie splátkových kalendárov za energie, poplatkov za telefón)  Vedenie aktivity z oblasti bývania  Zazimovanie okrasných rastlín v obci s obyvateľmi), Vedenie skupinovej aktivity z oblasti bývania – príprava vrecov z prírodných materiálov.</p>
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová	<p>Práca v teréne, mapovanie aktuálnej situácie v rodinách s deťmi  Návšteva rodín a vytváranie podmienok k nožnej spolupráci s rodičmi  Vedenie aktivít pre deti a rodičov (Tvorivé dielne, vyrezávanie tekvic na Halloween, Mamiklub),  Komunikácia s pediatrami a pedagógmi z miestnych škôl,  Vybavovanie termínov u lekára</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>Administratívne činnosti spojené s evidenciou rôznych údajov a dát súvisiacich so zmapovaním aktuálnej bytovej situácie a problémami súvisiacimi s bývaním najmä obyvateľov MRK a sídelnej komunity,</p>

		<p>finančnej gramotnosti a oddlžovania, zabezpečuje zaznamenávanie a evidovanie poskytovaných intervencií vo vecne príslušnej oblasti, asistencia pri budovaní finančnej gramotnosti a finančného plánovania (najmä plánovaní výdavkov), sporení.</p>
<p>Rozvojový pracovník pre pracovné poradenstvo</p>	<p>Ing. Bc. Alica Kolozsi</p>	<p>zmapovanie situácie zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnateľnosti na území obce,  analýza zistených dát a potrieb na území obci v rámci celej sídelnej komunity,  v súčinnosti s klientom vypracováva individuálny plán pre klienta, poskytnutie osobného pracovného poradenstva, vyhľadávanie a sprostredkovanie zamestnania pre klientov, sprevádzanie klientov na vstupné pohovory, lekárske prehliadky, práca s klientmi a zamestnávateľmi počas pracovného pomeru zameraná na udržanie v zamestnaní min. počas stanoveného obdobia (napr. riešenie drobných konfliktov na pracovisku, problémy s dochádzkou klienta do zamestnania a pod.</p>